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      (ein lustiges Lied aus der Türkei)
Üsküdara gideriken aldi da bir yagmur, kâtip uykudan uyanmis gözleri mahmur.
Kâtibimin setiresi uzun etegi çamur, Kâtibimin setiresi uzun etegi çamur.
Kâtip bemin ben katibin el ne karisir? Kâtibime kolali da gömlek ne güzel yakisir!
Wie man singt:
     Üsküdara gi-i-de-e-riken al dida bir ya-mur,
     kâtip uykuda-an u-u-yanmis gözleri mahmur.
     Kâtibimin setiresi  u-u-zun  e-e-te-e-gi-i  ça-amur,
     Kâtibimin setiresi  u-u-zun  e-e-te-e-gi-i  ça-a-mur.
     Kâtip bemin be-en ka-a-ti-i-bin  e-el  ne-e  ka-a-ri-i-sir?
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Die Töne in Klammern können weggelassen werden. 
Wenn man mit Kapo spielt, kann man eine höhere Tonhöhe erreichen.
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Üsküdara gideriken
Volkslied aus der Türkei; Tabulatur in a-Moll, erstellt von Joh.Neug.


